| <

16

15

14

13

12

11

10

BV TXB89-4RM

16
15
14
13
12
11
10
Référence |Deésignation > | Remarques —
514600006 |Joint double lévre; 80x95x10; Viton
P9002044-A | Carter embase renvoi TXB-4RM
101000014 |Roulement a billes 61916 9
Cf client |Roue de renvoi TXB389-4RM
P9002043-A| Carter couvercle renvoi TXB-4RM
212008025c |Vis CHC M8x25 —
512708030 |Vis épaulée M8x30
513308020 | Goupille cylindrique &8x20
212008020E |Vis CHC M8x20 cl 8.8 zinguée 8
Cf client | Pignon renvoi TXB89-4RM
514900002 |Corde d'étanchéité &2 L870mm
212110016b | Vis FHC M10x16 —
212110025b | Vis FHC M10x25
514900002 |Corde d'étanchéité &2 L525mm
P9002603A | Adaptateur TXB389 pour l6bro 3108 selon implantation 7
214000016 |Joint cuivre M16
515000002 |Bouchon de vidange magnétique M16x150
b Coupe B-B Référence |Désignation > Remarques
P9002045A | Plague de fermeture TXB89 - sans pompe Kit sans pompe '6’
; 512006012E |Vis CHC M6x12, zinguée Kit sans pompe
s\\> —
)
isn A i
RN\ )
i BN 4 \/ A -4
=5 =
] L
" — e 3
] L
g / [ L
¥ RN g y /
\/ J
@Vy / lere diffusion
1 i N — / NATURE MODIFICATION Dessi
2
\ fndications: & porter impérativenent ssignation: Assemblage renvoi TXB-4RM
3 sur embatiage non spécifiés: " 3-\2/_ N° Projet: 9002 / 00
: | . o oot ses : JstanSta Tth:
i vy NN AN YN AN s TS crayon graveur . 1 / —
% /A—( sur zone spécifiée piéce X ] X _ Masse: - - -~
eterence pitce (R6T. + Tndice) Référence:
A9002204-A | ¢
=i Jemune || Dessing le: 28/08/2012 par: BABIN J.
M D C | A




